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（８）子どもの回答と保護者の回答の比較 

子どもが希望する進学の段階と保護者が受けさせたいと考える教育の段階 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

保護者 問３０ お子さんに、どの段階までの教育を受けさせたいと考えていますか。 

あなたのお考えに最も近い番号を１つ選択してください。 

子ども 問１６ あなたは、将来どの段階まで進学したいですか。あなたの考えに最も近い番号を 

１つ選択してください。 

中学（中等部）または
高校（高等部）まで

短大・高専・専門学校
（専攻科）まで

大学またはそれ以上 まだ分からない

中学（中等部）または
高校（高等部）まで

8.9% 3.9% 5.1% 4.1% 22.0%

短大・高専・専門学校
（専攻科）まで

2.5% 8.1% 5.2% 3.0% 18.8%

大学またはそれ以上 1.0% 3.7% 30.0% 3.3% 37.9%

まだ分からない 4.0% 4.2% 8.6% 4.4% 21.3%

16.4% 19.9% 49.0% 14.8% 100.0%

中学生（n=1148）
保護者

合計

子
ど
も

合計

中学（中等部）または
高校（高等部）まで

短大・高専・専門学校
（専攻科）まで

大学またはそれ以上 まだ分からない

中学（中等部）または
高校（高等部）まで

5.1% 3.5% 4.7% 2.7% 16.0%

短大・高専・専門学校
（専攻科）まで

1.6% 5.9% 5.2% 1.6% 14.3%

大学またはそれ以上 1.0% 1.9% 24.2% 3.1% 30.3%

まだ分からない 4.4% 6.2% 18.5% 10.3% 39.4%

12.2% 17.5% 52.6% 17.7% 100.0%

小学生（n=1444）

保護者

合計

子
ど
も

合計

高校（高等部）まで
短大・高専・専門学校

（専攻科）まで
大学またはそれ以上 まだ分からない

高校（高等部）まで 4.2% 1.0% 0.3% 1.2% 6.7%

短大・高専・専門学校
（専攻科）まで

1.7% 11.8% 2.9% 1.9% 18.3%

大学またはそれ以上 1.0% 2.3% 53.2% 2.7% 59.1%

まだ分からない 4.5% 3.0% 4.0% 4.3% 15.9%

11.4% 18.1% 60.5% 10.0% 100.0%合計

保護者

高校生（n=1017） 合計

子
ど
も
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習い事や学習塾 

 

 

 

 

 

 

 

子ども （１）習い事                                                        

保護者（３）習い事（音楽、スポーツ、習字など）に通わせる                                

 

 

  

保護者 問１９ あなたのご家庭では、お子さんに次の事をしていますか。 

あてはまる番号を 1 つ選択してください。 

子ども 問７  あなたは、習い事や塾に通ったり、地域のスポーツクラブに参加していますか。 

     あてはまる番号を１つ選択してください。 

している
していない／
したくない

（方針でしない）

していない／
経済的な理由

通っている 71.6% 1.2% 1.1% 74.0%

通っていない／
通いたい

1.8% 0.7% 2.0% 4.5%

通っていない／
通いたいがない

1.7% 1.1% 1.1% 3.9%

通っていない／
通いたくない

8.8% 4.5% 4.3% 17.6%

83.9% 7.5% 8.6% 100.0%

子
ど
も

合計

保護者

小学生（n=1413） 合計

している
していない／
したくない

（方針でしない）

していない／
経済的な理由

通っている 40.0% 3.0% 1.3% 44.3%

通っていない／
通いたい

1.5% 0.5% 1.2% 3.2%

通っていない／
通いたいがない

2.3% 1.5% 1.7% 5.5%

通っていない／
通いたくない

20.1% 15.4% 11.4% 46.9%

63.9% 20.4% 15.7% 100.0%

子
ど
も

合計

中学生（n=1053）

保護者

合計

している
していない／
したくない

（方針でしない）

していない／
経済的な理由

通っている 19.1% 3.3% 1.6% 24.0%

通っていない／
通いたい

2.2% 1.7% 1.8% 5.7%

通っていない／
通いたいがない

2.2% 1.5% 2.5% 6.1%

通っていない／
通いたくない

22.8% 25.3% 16.0% 64.2%

46.3% 31.8% 21.9% 100.0%合計

高校生（n=880）

保護者

合計

子
ど
も
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子ども （２）学習塾や家庭教師（通信教育も含む）                                    

保護者（３）学習塾に通わせる（または家庭教師に来てもらう）                              

 

 

  
している

していない／
したくない

（方針でしない）

していない／
経済的な理由

通っている 19.6% 5.0% 2.4% 27.0%

通っていない／
通いたい

0.8% 1.8% 2.4% 4.9%

通っていない／
通いたいがない

0.5% 2.3% 1.6% 4.3%

通っていない／
通いたくない

6.9% 36.8% 20.0% 63.8%

27.7% 45.9% 26.3% 100.0%

小学生（n=1317）

保護者

合計

子
ど
も

合計

している
していない／
したくない

（方針でしない）

していない／
経済的な理由

通っている 33.9% 3.3% 1.9% 39.1%

通っていない／
通いたい

0.8% 1.9% 3.0% 5.7%

通っていない／
通いたいがない

0.9% 2.8% 1.7% 5.4%

通っていない／
通いたくない

6.3% 25.6% 18.0% 49.8%

41.8% 33.6% 24.6% 100.0%

中学生（n=1040）

保護者

合計

子
ど
も

合計

している
していない／
したくない

（方針でしない）

していない／
経済的な理由

通っている 24.9% 1.4% 1.3% 27.6%

通っていない／
通いたい

0.7% 2.7% 2.5% 5.9%

通っていない／
通いたいがない

0.5% 2.1% 1.8% 4.4%

通っていない／
通いたくない

7.3% 32.5% 22.4% 62.2%

33.3% 38.6% 28.0% 100.0%

子
ど
も

合計

高校生（n=867）

保護者

合計
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子どもが使ってみたい場所と保護者が参加させたい場所 

 

 

 

 

 

 

 

子ども （１）無料、または低料金で勉強を教えてくれる場所                                 

保護者（１）無料、または低料金で勉強を教えてくれる場所                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

保護者 問３６ 家や学校以外で、以下のような場所をお子さんに利用させていますか。また、 

利用させていない場合でも利用させたいと思いますか。 

あてはまる番号を 1 つ選択してください。 

子ども 問１９ あなたは、次のような場所を利用していますか。また、利用していない場合でも 

     利用したいと思いますか。あてはまる番号を１つ選択してください。 

保護者

利用させている
利用させていない/
利用させてみたい

利用させていない／
利用させたくない

利用させていない／
わからない

利用している 2.2% 1.6% 0.0% 0.4% 4.3%

利用していない／
利用したい

0.7% 16.7% 0.6% 3.5% 21.5%

利用していない／
利用したくない

0.7% 19.5% 2.1% 8.8% 31.1%

利用していない／
必要がない

1.2% 23.6% 4.2% 14.2% 43.1%

4.8% 61.4% 6.9% 26.9% 100.0%合計

小学生（n=1362） 合計

子
ど
も

保護者

利用させている
利用させていない/
利用させてみたい

利用させていない／
利用させたくない

利用させていない／
わからない

利用している 2.4% 4.6% 0.4% 1.4% 8.8%

利用していない／
利用したい

1.0% 18.0% 1.2% 4.6% 24.8%

利用していない／
利用したくない

0.8% 15.1% 1.4% 6.4% 23.7%

利用していない／
必要がない

0.7% 24.1% 3.5% 14.3% 42.6%

5.1% 61.8% 6.5% 26.7% 100.0%

中学生（n=1067） 合計

子
ど
も

合計

保護者

利用させている
利用させていない/
利用させてみたい

利用させていない／
利用させたくない

利用させていない／
わからない

利用している 1.3% 2.4% 0.7% 1.6% 5.9%

利用していない／
利用したい

1.5% 20.0% 1.7% 11.4% 34.6%

利用していない／
利用したくない

0.4% 8.5% 1.6% 5.9% 16.5%

利用していない／
必要がない

0.9% 18.9% 3.4% 19.8% 43.0%

4.1% 49.8% 7.3% 38.7% 100.0%

子
ど
も

合計

高校生（n=893） 合計
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子ども （２）無料又は低料金で、子どもだけで安心してご飯を食べに行ける場所（子ども食堂など）         

保護者（２）無料又は低料金で、子どもだけで安心してご飯を食べに行ける場所（子ども食堂など）         

 

 

 

 

  

保護者

利用させている
利用させていない/
利用させてみたい

利用させていない／
利用させたくない

利用させていない／
わからない

利用している 2.8% 1.5% 0.2% 0.3% 4.8%

利用していない／
利用したい

0.6% 19.4% 2.2% 7.1% 29.4%

利用していない／
利用したくない

0.4% 6.6% 2.4% 6.3% 15.6%

利用していない／
必要がない

0.7% 19.0% 10.6% 19.9% 50.2%

4.5% 46.5% 15.4% 33.5% 100.0%

小学生（n=1342） 合計

子
ど
も

合計

保護者

利用させている
利用させていない/
利用させてみたい

利用させていない／
利用させたくない

利用させていない／
わからない

利用している 0.9% 1.0% 0.2% 0.3% 2.3%

利用していない／
利用したい

0.8% 15.9% 2.3% 7.2% 26.1%

利用していない／
利用したくない

0.3% 5.4% 1.8% 5.2% 12.8%

利用していない／
必要がない

0.9% 21.0% 10.7% 26.1% 58.8%

2.8% 43.3% 15.1% 38.8% 100.0%

中学生（n=1033） 合計

子
ど
も

合計

保護者

利用させている
利用させていない/
利用させてみたい

利用させていない／
利用させたくない

利用させていない／
わからない

利用している 0.4% 1.3% 0.8% 0.5% 2.9%

利用していない／
利用したい

0.1% 12.2% 4.9% 12.8% 30.0%

利用していない／
利用したくない

0.1% 3.4% 1.5% 2.8% 7.9%

利用していない／
必要がない

0.2% 18.4% 10.2% 30.3% 59.2%

0.8% 35.3% 17.5% 46.4% 100.0%

子
ど
も

合計

高校生（n=852） 合計
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子ども （３）自分や家族、友達のことを相談できる人がいる場所（電話やネットの相談含む）             

保護者（３）自分や家族、友達のことを相談できる人がいる場所（電話やネットの相談含む）             

 

 

 

保護者

利用させている
利用させていない/
利用させてみたい

利用させていない／
利用させたくない

利用させていない／
わからない

利用している 0.5% 2.6% 0.5% 3.3% 6.8%

利用していない／
利用したい

0.4% 6.5% 0.8% 7.3% 15.1%

利用していない／
利用したくない

0.3% 5.9% 2.2% 9.0% 17.3%

利用していない／
必要がない

1.5% 22.1% 5.3% 31.9% 60.8%

2.7% 37.1% 8.8% 51.4% 100.0%

小学生（n=1315） 合計

子
ど
も

合計

保護者

利用させている
利用させていない/
利用させてみたい

利用させていない／
利用させたくない

利用させていない／
わからない

利用している 0.4% 3.2% 0.4% 3.8% 7.7%

利用していない／
利用したい

0.3% 8.5% 0.4% 6.8% 16.0%

利用していない／
利用したくない

0.4% 4.5% 1.1% 7.7% 13.7%

利用していない／
必要がない

1.4% 21.3% 5.0% 34.8% 62.6%

2.5% 37.5% 6.9% 53.1% 100.0%

中学生（n=1013） 合計

子
ど
も

合計

保護者

利用させている
利用させていない/
利用させてみたい

利用させていない／
利用させたくない

利用させていない／
わからない

利用している 0.4% 2.9% 0.5% 4.1% 7.8%

利用していない／
利用したい

0.5% 5.5% 1.2% 9.8% 17.0%

利用していない／
利用したくない

0.4% 3.8% 1.0% 6.8% 12.0%

利用していない／
必要がない

1.4% 18.6% 4.2% 39.0% 63.2%

2.6% 30.8% 6.8% 59.7% 100.0%

子
ど
も

合計

高校生（n=834） 合計


